

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Професійна освіта
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Розроблена в Київському національному університеті технологій та дизайну освітньо-наукова програма Професійна освіта третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) складена із дотриманням принципів логічності, наступності, послідовності і визначає цілі, програмні результати навчання, методи та технології реалізації освітнього процесу, а також програмні компетентності здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Освітні компоненти навчального плану є базовими та актуальними для даної спеціальності з урахуванням вимог ринку праці. Під час викладання змісту навчальних дисциплін передбачено використання сучасних методів оцінювання досягнутих результатів навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. В освітньому процесі реалізуються студентоцентований, компетентнісний, діяльнісний, проблемний підходи до навчання, сучасні методичні прийоми, форми організації пізнавальної діяльності здобувачів освіти, що сприяє формуванню інтегральних, загальних та фахових компетентностей і відповідає сучасному рівню розвитку професійної освіти.

Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми відповідає вимогам, що висуваються до забезпечення якості освітнього процесу на освітньо-науковому рівні.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість академічної мобільності, стажування здобувачів третього рівня вищої освіти за кордоном, окреслює перспективи їхньої участі у науково-дослідних проектах як в Україні, так і за кордоном, що свідчить про інтернаціоналізацію підготовки докторів філософії у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Вивчення здобувачами третього рівня вищої освіти навчальних дисциплін, передбачених освітньо-науковою програмою, забезпечить якісне виконання ними наукового дослідження з проблем професійної освіти, підготує до майбутньої науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти з підготовки педагогів для системи професійної освіти, окреслить подальші сходи науки кар'єри.

Рецензована освітньо-наукова програма Професійна освіта третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) має комплексний характер, забезпечує необхідний рівень підготовки доктора філософії з професійної освіти. Програма орієнтована на функціонал відповідної професійної діяльності у сфері вищої освіти, її реалізація підпорядкована підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми професійної освіти, здійснювати консультування у сфері професійної діяльності, провадити науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти з підготовки педагогів для системи професійної освіти.

Програма може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
дійсний член (академік) НАПН України,
головний науковий співробітник відділу
взаємодії вищої освіти та ринку праці
Інституту вищої освіти НАПН України



Ольга ЯРОШЕНКО



Підпис *Ярошенко О.Т.* засвідчую.
Вчений секретар Інституту вищої освіти
НАПН України.
Григорій Мабенко

29.05.2023р.